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QUESTAO 1

Segundo Navathe {(2011), bancos temporais abrangem
todas as aplicagbes de banco de dados que exigem algum
aspecto de tempo quando organizam essas informagdes.
Acerca do assunto abordado, assinale a opgéo correta.

(A) O tempo & considerado uma sequéncia desordenada
de pontoes em alguma granularidade que €
determinada pela aplicagéo e alguns pesquisadores
usam o termo “crébnon” em vez de “ponto" para
descrever essa granularidade.

(B) Eventos ou fatos de duragdo em geral séo associados
no banco de dados a um Unico ponto no tempo em
alguma granularidade.

(C} Um conjunto completo de operagdes, conhecido com
algebra de Allen, tem sido definido para a
comparagéo de periodos de tempo.

(D) Bancos de dados de tempo valido, tambem
conhecidos como bancos de dados de tempo de
transac&o, sd0 operados por meio das fungdes
BEFORE, AFTER e OVERLAPS.

(E) Eventos ou fatos pontuais s&o associados a um
periodo especifico, representado por um ponto inicial
e final.

QUESTAO 2

Sobre a Linguagem de Esquema XML, assinale a opgao
INCORRETA.

" (A) E um padrio para especificar a estrutura de
documentos XML.

(BY E um padrao competidor com a linguagem XML por
‘ser mais eficiente na troca de dados.

(C) E uma linguagem que utiliza as mesmas regras de
sintaxe do XML.

(D) Utiliza conceitos dos modelos de banco de dados e
objeto, como chaves, referéncias e identificadores.

(E) E baseado no modelo de dados de arvore.

QUESTAO 3

Segundo Barbieri (2011}, sobre Banco de Dados, e correto
afirmar que:

(A) o modelo dimensional € mais complexo que o
relacional.

(BY o modelo relacional
dimensdes.

(C) modelos dimensionais séo altamente normalizados.

(D) modelos dimensionais s&o facilmente joined.

(E) modelos dimensionais s&o de diflcil leitura por
usuarios néo especializados.

caracteriza-se por fatos €

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 4

Nos processadores existem instrugbes que: usam
diferentes tipos de enderecamento. Assinale a opgao que
apresenta o modo de enderegamento no qual o valor do
campo operando representa um enderego de uma ceélula .
de memadria cujo contelido & outro enderego de meméria.

) Indireto.
) Direto.
{C) Imediato.
) Expresso.
) Indexado.

QUESTAO 5

Quando houver possibilidade de o perito participar da
busca e apreensfio de informatica (equipamentos
computacionais), esse perito deve:

(A) ligar os equipamentos computacionais a fim de
verificar quais devam ser apreendidos.

(B) permitir as pessoas que estejam no local que efetuem
copias de seguranga (backup) dos equipamentos
computacionais.

(C) orientar a equipe de busca quanto a selegéo,
preservagdo e  coleta dos  equipamentos
computacionais.

(D) desligar, imediatamente, 0s equipamentos
computacionais, nos quais haja suspeita de que
evidéncias estejam contidas em memdria RAM
(Random Access Memory).

(E) interromper as conexdes de rede e retirar a fonte de
energia dos  equipamentos  computacionais,
independentemente do tipo de situagdo encontrada
no local.
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QUESTAO 6

Com relagio ao Sistema Operacional Linux, coloque F
(Falso) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
assinalando a seguir a opgdo que apresenta a sequéncia
correta.

( ) O programa warnquota & utilizado para enviar
automaticamente aos usudrios avisos sobre cota de
disco ultrapassada.

O sistema de cotas de disco estabelece os limites de
utilizacdo com base nos parametros soft limits, hard
limits & graceperiod.

O comando crontab tem a fungdo de executar
comandos e programas em datas e horérios
determinados.

O arquivo /etc/gshadow armazena informacdes sobre
0s grupos do sistema (inclui a senha deles).

O arquivo fetc/bashre define as varidveis de ambiente
para todos os usudrios, o qual é executado
automaticamente no login.

()

(A (F) (V) (F) (M) (V)
(B) (F) (V) (V) (F)(F)
(Cy (V) (F)(F) (M) (V)
(D) (V) (V) (F) (V) (F}
(E) (V) (V) (V) (F)(F)
QUESTAO 7

Assinale a opg¢dc na qual o enderego Internet Protocol
verséo 4 (IPv4) 192.168.100.1 foi mapeado para o Internet
Protocol versdo 6 (IPv6), conforme Tanenbaum e
Wetherall {(2011).

(A) :192:168:100:1

(B) :ffff.192.168.100.1
{C) ::192.168.100.1

(D) 192.168.100.1:ffff:
(E) ::0000:192.168.100.1

QUESTAO 8

Sobre andlise |éxica e sintatica executadas pelos
compiladores, assinale a opgéo correta.

(A} Um analisador léxico serve como o passo final de um
analisador sintatico.

(B) Praticamente, todos os compiladores unem a tarefa
de analisar a sintaxe em uma Unica parte distinta.

(C) Técnicas para andlise léxica sdo mais complexas do
que as necessarias para a andlise sintatica.

(D) Um analisador [éxico serve como © passo inicial de
um analisadoer sintatico.

(E) O analisador sintatico n&c é o coragdo de um
compilador, ao contrario do processo de parser, que
tem papel fundamental no referido processo.

QUESTAO 9

De acordo com Szwarcfiter e Markenzon (2010), coloque F
(Falso) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
assinalando a seguir a opgdo que apresenta a sequéncia
correta.

{ ) Analise ¢ um aspecto basico no estudo dos
algoritmos, o qual consiste em verificar a exatidéo do
método empregado, o que ¢ realizado através de um
prova de matematica.

Corregd80 € outro aspecto basico no estudo do
algoritmo, o qual visa & obteng&o de parametros que
possam avaliar a eficiéncia do algoritmo em termos
de tempo de execugéo e memdaria ocupada,
Frequentemente, um procedimento recursivo & mais
conciso que o seu correspondente néo recursivo.
Entretanto, muitas vezes hd desvantagens no
emprego pratico da recursividade, podendo um
algoritmo n&o recursivo ser mais eficiente que o seu
equivalente recursivo.

As complexidades do pior caso, do melhor caso e do
caso médio tém por objetivo avaliar a eficiéncia de
tempo ou espago. Sendo a complexidade de pior
caso a que fornece um limite superior para o numero
de passos que o algoritmo pode efetuar, em qualquer
caso.

Para a questdo de algoritmos 6timos, o interessante &
determinar a func&o que represente o menor limite
inferior possivel para um problema e a maior
complexidade de melhor caso do algoritmo.

()

()

()

(A) (F) (F) (V) (V) (F}
(BY (V) (F) (F) (M) (V)
(C) (F) (V) (V) (F) (F)
(D) (F) (F)(V}(F) (F)
(B) Vi(VY(V)(F) (V)
QUESTAO 10

Os processos de gerenciamento de projetos organizam e
descrevemn a realizagdo do projeto. O PMBOK Guide
descreve cinco grupos de processos utilizados para
alcangar esse fim. Dentre os grupos de processo, onde
séo feitas e analisadas as avaliacbes de desempenho
para averiguar se o projeto esta seguindo o planejado?

{A) Execugao.

{B) Iniciag&o.

{C) Monitcramento e Controle.
(D) Encerramento.

(E) Planejamento.
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QUESTAO 11

Com relagio ao Sistema Operacional Linux, assinale a
opgéo correta.

(A) No Linux, todos os dispositivos de sistema sé&o
acessados através de arquivos especiais criados
dentro do diretdrio /bin.

(B) Por padrio, o sistema linux tenta configurar a rede via
NTP, de forma gue o usudrio tenha acesso & rede e
possa usar o apt-get.

(C) O wget é um gerenciador de downloads bastante
competente, que oferece um grande volume de
opgbes, todas usadas via linha de comando.

(D) O comando passwd serve apenas para confirmar o
diretério atual, no qual & usado sem parametros,
simplesmente "passwd”,

(E) O apt-get & o gerenciador de pacotes usado por
padrdo no CentOS, no Fedora e no Red Hat
Enterprise.

Prova: Amarela
Informética

QUESTAO 12

Em diversas aplicagbes necessita-se de estruturas mais
complexas do que as puramente sequenciais, para as
quais se destacam as arvores, que admitem um
tratamento computacional simples e eficiente, sendo
utilizadas para a modelagem de inimeros problemas
praticos. Analise as figuras a seguir e assinale a opgéo
que apresenta a correta classificagéo de cada arvore,

A

D

E —

Fu..._-
(iii)

(A} () Arvore estritamente binaria, (i) arvore bindria
completa e (iii) arvore binaria escalada.

(B) (i) Arvore zigue-zague, (ii) arvore estritamente binéria
e (iii) arvore estritamente binaria.

(C) () Arvore estritamente bindria, (i) &rvore binéria
completa e (jii) arvore zigue-zague.

(D) (i) Arvore zigue-zague, (i) arvore binaria completa e
(i) arvore estritamente binaria.

(E) (i) Arvore bindria completa, (i) arvore binria escalada
e (iii) 4rvore zigue-zague.

e
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QUESTAO 13

Segundo Machado e Maia (2013), os sistemas com
muiltiplos processadores s&o arquiteturas-que tém duas ou
mais UCP’s interligadas e que funcionam em conjunto na
execucdo de tarefas independentes ou no processamento
simultaneoc de uma mesma ftarefa. Nos sistemas
o tempo de acesso & memoria principal
depende da localizagéo fisica do processador. Nesta
arquitetura,  existem  varios  conjuntos, reunindo
processadores e meméria, sendo cada conjunto
conectado aos oufros por uma .
Todos os conjuntos compartiham um mesmo sistema
operacional e referenciam o mesmo espago de
enderegamento.

(A) NUMA [ rede de interconexao.

(B) clusters / placa de rede.

(C) SMP /rede de interconexac.

(D) operacionais de rede / faixa de IP.
(E) distribuidos / placa de rede.

QUESTAO 14

Um Sargento, supervisor do setor de TI, observou que o
servidor de arquivos da sua Organizag&o Militar utiliza um
enderego Internet Protocol verséo 4 (IPv4) de uma rede
10.82.1.0. Entretanto, quando esse militar esta em sua
residéncia e precisa efetuar alguma manutengéo no
referido servidor, pela Internet, ele observa que o IP da
sua conexao & de uma rede iniciada por 200.45, e ndo de
um enderego da rede 10.82.1.0. Assinale a opgéo que se
refere ao cenario relatado.

ARP
DNS
ICMP
NAT

A
B
C
D
E) DHCP

[

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 15
Observe o cenario hipotético abaixo.

- DANI recebeu um e-mail oferecendo promogdes por
meio do link http://urlcurta.briyhdkadkw, que & na
verdade um acesso ao site http://malicioso.com.br;

(l- DANI, por descuido e sem perceber, acessou 0 site
http://malicioso.com.br, assim abriu uma porta do seu
computador para um ATACANTE, o qual passou a
"escutar” todo o trafego de rede daquele computador;

lll- DANI acessou http:/finterbank.com para realizar uma
transferéncia bancéaria de 100 reais para MIG. A
requisicdo, de uma maneira genérica, seré feita da
seguinte forma: GET
ftransfer.do?acct=MIG&amount=100 HTTP/1.1

V- DANI resolveu transferir mais 50 reais & conta de
MIG. A requisicdo que parte do navegador de DANI

tem a seguinte caracteristica: GET
ftransfer.do?acct=MIG&amount=50 HTTP/1.1
V- O ATACANTE observou as duas requisiches

realizadas e concluiu que uma transagdo simples
poderia ser feita para sua conta se assumisse o
seguinte formato: GET
ftransfer.do?acct=ATACANTE&amount=1000
HTTP/1.1

VI- O http:/finterbank.com de DANI manteve a informagao
de autenticagdo num cookie, e o coakie n&ao expirou;

VIl- O ATACANTE, com as informagbes necessarias,
preparou & encaminhou um e-mail ao DANI com uma
requisi¢gio maliciosa, por meio do seguinte link: <img
sre=http://interbank.com/transfer.do?acci=ATACANTE
&amount=1000 width="1" height="1" border="0">

VIII- DANI, ao abrir 0 novo e-mail do ATACANTE, e ao
carregar a imagem, sem perceber qualguer aviso, o
navegador submeteu a requisigdo maliciosa ao
http://interbank.com sem qualquer indicagéo visual de
que a transferéncia bancdria de 1000 reais fora
executada.

Diante do exposto, assinale a opgéo correta.

(A) Ocorreu um ataque Spoofing, no qual o atacante
aplicou um Cross-site scripting (XSS).

(B) Ocorreu um  phishing que envolveu ©
redirecionamento da navegagfo do usuario para um
site falso, e posteriormente foi aplicado um Denial of
Service (DOS).

(C) O atacante utilizou um conjunto de ferramentas e
técnicas de rootkit.

(D) Qcorreu um problema no mecanismo de
gerenciamento de sessdes, o qual beneficiou o
ataque do tipo Cross Site Request Forgery (CSRF).

(E) Ocorreu um ataque Defacement.

W
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QUESTAO 16

Segundo Ferreira (2008), no Sistema Operacional Linux a
configuragdo manual da rede s6 pode ser realizada apos a
instalagdo do modem ou da placa de rede ou da carga do
médulo pppoe (conexdc de modem ADSL). Sendo assim,
o pppd (conexdo de modem comum) pode ser configurado
por meio de scripts ou do programa:

) mwdial

) wvdial
(C) pppwd

) vwdial
(E} resoalv.conf

QUESTAO 17

Uma arquitetura SOA possibilita a obteng&o de uma
infraestrutura para computagéo distribuida, por meio de
servicos que podem ser fornecidos e consumidos dentro
de uma organizagéo e entre organizagbes. Considerando
os conceitos relacionados a essa arquitetura, é correto
afirmar que:

(A) os conceitos de componente e de servigo nesse tipo
de arquitetura sdo equivalentes, pois se limitam a
uma determinada plataforma, linguagem ou
tecnologia de implementagéo.

(B} o paradigma de orientagdo a servicos tem como
ponto em comum com o paradigma de orientagéo a
objetos o fato de ambas serem maneiras de se
construir software com base na separagéio de
assuntos.

(C) a plataforma BPMS é um container capaz de executar
processos de negocio definidos na forma de modelos
de processo, porém n&o suporta a orquestragéo de
tarefas humanas.

(D) os repositérios de metadados e o padrédo WSLDDD-I
sdo de fundamental importancia para o tratamento
dos artefatos relacionados e devem ser descritos de
modo a uniformizar os vocabuldrios das édreas de
negdcio em relagdo & area de Tl

{(E) o padrao WS-Addressing possibilita implementar
solugdes orientadas a eventos, por meio da
notificagao de eventos entre Web Services.

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 18

A Gestdo de Dados é responsavel por zelar da melhor
forma possivel pelos dados e metadados das
organizagdes, fazendo com que sejam aderentes as
necessidades do negdcio. Sobre as fungdes da Gestdo de
Dados, assinale a opgac INCORRETA.

(A) A Gestdo de Documentagéo e Conteudo € dedicada a
planejar, implementar e controlar atividades para
armazenar, proteger e acessar 0s dados n&o
estruturados das empresas.

(B) A Gestdo de Data Warehousing e Business
Intelligence & responsével por definir e controlar
processos para prover dados de suporte a decis&o,
geralmente disponibilizados em aplicagbes analiticas.

(C) A Gestdo de Qualidade dos Dados é responsavel por
manter armazenados os dados ao longo do seu ciclo
de vida apoés criagdo de estruturas para esse
propdsito.Q ciclo se inicia na criagdo e/ou aguisi¢ao
dos dados e vai até o arquivamento final ou até sua
eliminagéo.

(D) A Gestdo de Dados Mestres e Dados de Referéncia é
fungéo responsavel por definir e controlar atividades
para garantir a consisténcia e disponibilizagado de
visdes Unicas dos dados mestres e de referéncia da
empresa.

(E) A Gestéio de Seguranga dos Dados é responsavel por
definir e manter politicas de seguranga e
procedimentos a fim de prover a adequada
autenticagdo, utilizagdo, acesso e auditoria dos
dados.

QUESTAO 19

No contexto da computagdo em nuvem, a seguranga como
urn servigo (security as a service - Secaa$S) é definida pela
Alianga pela Seguranga na Nuvem (Cloud Security
Alliance - CSA) como a oferta de aplicagbes e servigos de
seqguranga através da nuvem, seja para a infraestrutura e
software baseados na nuvem seja a partir da nuvem para
sistemas interativos dos clientes. Assinale a opgéo que
apresenta as categorias de servigo tipicas de SecaaS
identificadas pela CSA.

(A} Seguranga de rede, antivirus, antimalwarelspyware,
detecgdo de intrusos e gerenciamento de eventos de
seguranga.

(B) Gerenciamento de eventos de seguranga, seguranga
de e-mail, gestdo de acesso e encriptagdo.

(C) Encriptagao, gestdo de invasores, gestao de acesso e
detecgdo de intrusos.

(D) Autenticagdo, Anfimalware/spyware, detecg@o de
intrusos e gerenciamento de eventos de seguranga.

(E) Encriptagio, gestédo de invasdes, seguranga de e-mail
e prevengdo contra perda de dados.

N
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QUESTAO 20

Os sistemas de chave publica utilizam um algoritmo
criptografico com uma chave mantida privada e uma
disponivel publicamente. Com relacdo ao uso dos
criptossistemas de chave publica, assinale a opgao que
apresenta os algoritmos que s&o simultaneamente
adequados para encriptagéo/decriptagdo, assinatura digital
e troca de chave.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

RSA e Curva elipfica.
RSA e Diffie-Hellman.
Curva eliptica e DES.
Diffie-Hellman e DSS.
3DES e curva eliptica.

QUESTAO 21

A Unified Modeling Language (UML) & uma linguagem
padrio para a elaboragdo da estrutura de projetos de
softwares, utilizada para visualizagdo, especificagéo,
construgdo e documentagéo de artefatos que fagam uso
de sistemas complexos de software. Assim, em relagéo ao
conceito de Qualificacdo, assinale a opgéo correta.

(A) Representada pelo mecanismo de extensibilidade
“send”, permite qualificar uma classe filha, indicando
que o objeto da classe de origem envia o evento para
um objeto destino, que, por sua vez, podera ter uma
maquina de estado associada.

Especifica que o objeto de origem & uma instancia do
classificador de destino, facilitando a busca de
instancias de uma determinada classe. Nesse caso,
os nomes nao qualificados podem ser usados na
‘origem, mas ndo podem ser exportados novamente.
No contexto de uma associagdo, um dos idiomas
mais comuns que se encontra na modelagem & um
problema de busca. Sendo assim, a qualificagéo
permite que o objeto de origem, juntamente com 0s
valores dos atributos do qualificador, gere um objeto
de destino.

Define que o conteldo plblico do pacote de destino
fornece o espago do nome publico da origem, como
se tivesse sido declarado na origem, representada
pelo mecanismo de extensibilidade “import”.

O qualificador & representado como um pequeno
retangulo anexo & extremidade do relacionamento de
generalizagéo, especificando que o objeto de destino,
juntamente com os valores dos atributos do
qualificador, permitem uma busca direta ao objeto de
origem especializado.

()

()

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 22

Com relagio a andlise em Big Data, analise as afirmativas
abaixo.

- Modelagem preditiva s&o algoritmos e técnicas que
utilizam dados para determinar resultados futuros.

Il- A andlise de texto & o processo de analisar texto

desestruturado,  extrair dados relevantes e

transforma-los em informagao estruturada, que pode,

entéo, ser aproveitada de diversas formas.

S0 téchicas da Mineragdo de dados: Arvores de

classificagdo e Redes Neurais.

Videos, diferentemente de Imagens, ndo séo fontes

de dados para andlise em Big Data.

Assinale a opg&o correta.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estéo corretas.

(B) Apenas as afirmativas |l e |ll est&o corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, Il e Il estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Ill e IV estlo corretas.
(E) Apenas as afirmativas |, Ill e IV estdo corretas.

QUESTAO 23

Um Oficial, administrador de rede local de uma
Organizagdo Militar, ao configurar sua LAN com o
endereco |Pv4 202.55.30.160/25 sabe que o maximo de
hosts nessa rede sera:

(A) 50
(B) 80
(C) 126
(D) 128
(E) 256

QUESTAC 24

Segundo Navathe (2011), bancos de dados espaciais
incorporam a funcionalidade que oferece suporte para
banco de dados que registram objetos em um espacgo
multidimensional. Sobre esse tema, assinale a opgéo
correta.

(A) Os sistemas que gerenciam dados geograficos e
aplicagbes relacionadas s&o conhecidos como
sistemas de informagdes geogréaficas.

Sistemas de informagées geograficas néo séo usados

em aplicagbes ambientais de sistema nem em

sistemas de transportes e gerenciamento de batalha.

R-tree & uma arvore com altura desbalanceada, que €

uma extensao da estrutura de dados AVL.

(D) Tipos de dados como linhas e pontos s&o usados em
bancos espaciais, diferentemente de poligonos e
dados de imagem.

(E) Bancos de dados espaciais ndo admitem mineragao.

(B)

(€)
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QUESTAO 25

Quando as fungbes hash sao aplicadas a um dado,
retornam um resumo. Com relagio as caracter(sticas das
fungdes de hash e aos respectivos algoritmos MD5 e
SHAA1, assinale a opgéo correta.

(A) O Secure Hash Algorithm 1(SHA-1) processa dados
de entrada em blocos de 256 e gera 128 bits, sendo
um modo de enviar uma mensagem criptografada.

(B) O Message Digest algorithm &5 (MD5) tem pontos
fracos que elevam a capacidade de encontrar
colisbes, ou entdo diferentes mensagens com o
mesmo hash, devendo ser substituido sempre que
possivel e evitado em novos projetos.

(C) O Message Digest algorithm 5 (MD5) é uma fungao
hash de 256 bits.

(D) O Salt € uma informagéo extra que, ao ser inserida na
chave de geragdo do hash, permite que o resultado
da fungéo de resumo criptografico possa retornar a
informagéo Inicial.

(E} Essas fungdes, que tém diversas aplicagbes, sdo
especialmente Uteis na extragdo de evidéncias
coletadas em um crime digital, a fim de garantir a
cadeia de custodia.

QUESTAO 26

A chefe de um escritério de TI, a fim de tornar mais
simples a administragdo e melhorar o fluxo de dados dos
220 hosts da rede local da sua Organizagéo Militar, com
endereco IPv4 150.200.120.0/24, resolveu segmentar a
rede em 4 partes iguais, uma para cada superintendéncia.
Assinale a opcdo que apresenta a mascara de sub-rede a
ser empregada.

) 255.255.255.192

) 255.200.120.0
(C) 255.255.2565.128

) 150.255.255.0

) 255.255.265.224

QUESTAO 27

Segundo Machado e Maia (2013}, um processo pode ser
criado de diversas maneiras. Assinale a op¢aoc que
apresenta as trés principais formas de criagéo de
processos.

{A) Logon Interativo, Via Linguagem de Comandos e Via
Rotina do Sistema Operacional.

(B) Via Linguagem de Comandos, Via Rotina do Sistema
Operacional e Via Linha de Comando.

(C) Via Browser, Logon Interativo e Via Linguagem de
Comandos.

(D) Logon Interativo, Via Linha de Comando e Via
Browser.

{E) Via Linha de Comando, Via Linguagem de Comandos
e Logon Interativo.

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 28

Segundo Machado e Maia (2013), uma tendéncia no
projeto de sistemas operacionais modernos ¢ a utilizagao
de técnicas de orientag8o por objetos, o que leva para o
projeto do nucleo do sistema todas as vantagens desse
modelo de desenvolvimento de soffware. Sendo assim,
pode-se enumerar os principais beneficios ocasionados
pela utilizacao de programagado por objetos no projeto e na
implementagio de sistemas operacionais, EXCETO:

{A) maior facilidade na manutengdo e extensdo do
sistema.

(B} redugdo no tempo de desenvolvimento.

(C) melhoria na organizagéo das fungdes e recursos do
sistema.

(D) facilidade de implementagdo do
computagdo distribuida.

(E) auditoria e seguranga do sistema.

modelo  de

QUESTAO 29

Assinale a opg&o correta scbre MapReduce, de acordo
com Hurwitz (2015).

(A) No MapReduce, a fungéo Map coloca um valor inicial
em uma varidvel acumuladora e, entdo, processa
cada elemento de uma lista passada pela fungéo
Reduce e, ao final, retorna um resultado do
acumulador.

(B) Apesar da utlizaglio da técnica MapReduce para
tratar grandes volumes de dados no contexto de Big
Data, ndo é recomendavel a sua utilizagdo em uma
arquitetura distribulda, virtualizada ou
multiprocessada.

(C} A técnhica MapReduce é utilizada pelos SGBD para a
criagdo de gatilhos nas tabelas no banco de dados
relacionais.

(D) No contexto de Big Data, a técnica MapReduce n&o ¢
utilizada por ser pouco eficiente quando o volume de
dados & muito alto.

(E) MapReduce é uma estrutura de software que permite
que desenvolvedores escrevam programas due
possam processar quantidades massivas de dados
desestruturados em paralelo, por meio de um grupo
distribuldo de processadores.

QUESTAO 30

Segundo Navathe (2011), no contexto de recuperagdo em
sistemas de muitiplos bancos de dados, para manter a
atomicidade em uma transagao multibanco de dados, qual
protocolo pode ser utilizado?

(A) Confirmagao Inferior.

(B) Confirmagéo com REDO inferior.
(C} Auséncia de Confirmagéo.

(D) Confirmacéo em Duas Fases.
{E) Confirmagao Unica.
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QUESTAO 31

Observe o extrato do codigo abaixo.

public class StreamOflines {
public static void main(String[] args)
throws IOException {
Pattern pattern = Pattern.compile("\s+"),
Map<8&tring, Long> wordCounts =
Files.lines(Paths.get("Chapter2Paragraph.txt"})
.map(line -> line.replaceAll"(?I"Mp{P}Y", ")
flatMap(line -> pattern.splitAsStream(line))
.collect(Collectors.groupingBy(String::toLowerCase,
TreeMap::new, Collectors.counting()));
word Counts.entrySet().stream().collect(
Collectors.groupingBy{entry ->
entry.getKey().charAt(0),
TreeMap::new, Collectors.tolList()))
forEach((letter, wordList) ->
{ System.out.printf{"%n%C%n",
letter);
wordList.stream().forEach(
word -> System.out.
printf("%13s: %d%n",
word.getKey(),
word.getValue()));

o

Sobre esse codigo, assinale a opgao correta.

(A) O codigo usa lambdas, que s@o expressdes utilizadas
na programagao funcional.

(BY E um cddigo escrito em Java, gue percorre um
arquivo texto, sendo que, para toda e qualquer
ocorréncia de caracteres alfabéticos, o programa o
converte para o seu correspondente minudsculo.

(C) O codigo apresentado foi escrito com instrugbes
nativas do Java?.

(D) Representa um trecho de cédigo escrito em C#.

(E} O codigo apresentado podera ser executado em
qualquer versdo do Java.

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 32

Observe a tabela ALUNO abaixo.

D |NOME
1 Juca “
5 lAline

43 Pedro

Ao se realizar uma consulta na tabela ALUNO obteve-se a
resposta abaixo.

ORD NOME
1 Juca
2 Pedro
3 Aline

Assinale a opgdo na qual a consulta apresenta o resultado
acima.

(A) SELECT ID AS ORD, NOME
FROM ALUNO

(B) SELECT ID AS ORD, NOME
FROM ALUNO
ORDER BY ID

(C) SELEGT COUNT(A2.ID) AS ORD, MIN(A1.NOME)AS
NOME
FROM ALUNO AS A1, ALUNO AS A2
WHERE A2.ID <= A1.ID
GROUP BY A1.ID
ORDER BY COUNT(A2.ID)

(D) SELECT COUNT(A2.ID) AS ORD, A1.NOME
FROM ALUNO AS A1, ALUNO AS A2
WHERE A2.ID > A1.ID
GROUP BY A1.ID
ORDER BY COUNT(A2.ID)

(E) SELECT COUNT(AZ2.ID) AS ORD, min(A1.NOME)
FROM ALUNO AS A1, ALUNO AS A2
WHERE A2.ID = A1.ID
GROUP BY A1.ID
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QUESTAO 33

De acordo com Certbr (2012), antivirus, anfispyware,
antirootkit e antitrojan sdo exemplos de ferramentas
antimalware que procuram detectar e, entéo, anular ou
remover os cadigos maliciosos de um computador.
Assinale a opgdo que apresenta os métodos de detecgao
mais comuns,

(A} Assinatura, comportamento e online.
(B) Comportamento, heuristica e online.

(C) Off-line, heuristica e assinatura.

(D) Online, assinatura e heuristica.

(E) Assinatura, heuristica e comportamento.

QUESTAO 34

Com base nos conceitos de Geréncia de Projetos, qual € o
processo de comparagdo de atividades anteriores
similares as do projeto atual para se obter um parametro
de referéncia para avaliagéo do desempenho?

(A) Projeto de experimentos.
(B) Abordagem Kaizen.

{C) Brainstorming.

(D) Analise de campo de forga.
(E) Benchmarking.

QUESTAO 35

Com relagéo as melhores praticas de programagao segura
da OWASP (2012), assinale a opg&o correta,

(A) Devem-se utilizar apenas requisicdes GET para
transmitir credenciais de autenticac&o.

(B) Deve-se Uutilizar somente o mecanismo padrdo de
gerenciamento de conta para operagdes sensiveis do
lado servidor, assim inibindo ataques com SQL
Injection.

(C) Deve-se utilizar o “garbage collector’ na liberagéo de
recursos alocados para objetos de conex&o e nao
realizar essa tarefa explicitamente.

(D) Deve-se utilizar obrigatoriamente a autenticagao para
todas as paginas e recursos, exceto para aqueles que
s&o intencionalmente publicos.

(E) Deve-se utilizar um padréo unico de implementacéo
Secure Sockets Layer (SSL), configurado de modo
apropriado, e evitar o uso do seu antecessor, 0
Transport Layer Security (TLS).

Prova: Amareia
Informéatica

QUESTAO 36

Em relaggo as linguagens de programagdo, € correto
afirmar que:

(A) Java e C++ s&o linguagens orientadas a objetos néo
baseadas no paradigma imperativo.

(B) Smalltalk foi a primeira linguagem de programacéo
que ofereceu suporte & orientagdo a objeto. No
entanto, devido & sua natureza precursora, nao

apresenta suporte completo a esse tipo de
paradigma.
(C) As linguagens de scripting, dentre elas Peri,

JavaScript € Ruby, n&io s&o imperativas em todos os
sentidos.

(D) A linguagem Java é baseada em C++, mas foi
projetada para ser menor, mais simples e mais
confiavel.

(E)} Lua foi projetada na Pontificia Universidade Catolica
do Rio de Janeiro (PUC-Rio) e oferece suporte a
programag&o n&o procedural e ndo funcional.

QUESTAO 37

Segundo Heldman (2009), o processo Identificar os Riscos
¢ empreendido utilizando ferramentas e técnicas. Assinale
a opgdo que engloba uma série de técnicas, como
brainstorming, técnica de Delphi, entrevistas e
identificac&o da causa raiz.

(A) Analise de premissas.
(B) Coleta de dados.

(C) Técnica de diagrama.

(D) Opini&o especializada.
(E) Analise SWOT.
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QUESTAO 38

Segundo Tanenbaum e Wetherall (2011), com relagao aos
conceitos de rede, assinale a op¢ao correta,

(A) Uma organizagéo tipicamente opera com um Proxy
Web, a fim de compartilhar cache enire todos os
usuarios, em busca de agilidade nas solicitagdes Web
e redugdo da necessidade de largura de banda.

(B) Utiliza-se a técnica Virtual Private Network (VPN)
sobre linhas dedicadas para evitar o tréfego fora da
rede interna e reduzir custos, em empresas com filiais
espalhadas por diversas cidades.

(C) Com relagdo ao IP Security (IPSec), o campo
denominado  “dados de  autenticagdo’, de
comprimento fixo, contém a assinatura digital, sendo
utilizada a criptografia de chave publica.

(D) O Intrusion Prevention System (IPS) é uma rede
privada, normalmente implementada em empresas
setores efou filiais distribuidas, construida sobre a
infraestrutura de uma rede publica ou internet.

(E) O problema dos dois ursos e que, para a maioria das
organizagdes, com relagdo & quantidade de
enderecos, uma rede classe B € muito grande e uma
rede classe C & muito pequena.

QUESTAO 39

A assinatura digital permite comprovar a autenticidade e a
integridade de uma .informagéo, surgindo como sclugéo
em situagBes nas quais ndo existe confianga completa
entre emissor e receptor. Assinale a op¢éo que apresenta
um requisito de assinatura digital.

(A) A assinatura digital precisa ser dificil de produzir e de
facil reconhecimento e verificagdo.

(B) E preciso ser computacionalmente inviavel falsificar
uma assinatura digital.

(C) A assinatura digital precisa ser um padréo de bits
independente da mensagem assinada.

(D) A assinatura digital precisa usar informagbes do
emissor, do recebedor e a assinatura da autoridade
certificadora (AC) para impedir falsificag&o e negagao.

(E) A assinatura digital precisa ser pratica, mas sem a
possibilidade de retencdo de copia da assinatura
digital.

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAC 40

Assinale a opgdo INCORRETA, sobre Engenharia de
Scftware.

(A) As interfaces sdo semelhantes as classes abstratas,
por exemplo, ndo podem ter instancias diretas.
Entretanto, uma classe abstrata pode implementar
suas operacdes concretas. Uma interface é mais
como uma classe abstrata na qual todas as suas
operacdes também s&o abstratas.

(B) Uma associagdo € um relacionamento estrutural,
especificando que os objetos de um item estao
conectados a objetos de um outro item.

(C) O diagrama de sequéncia e o diagrama de
comunicagdo sdo semanticamente equivalentes, pois
representam as mesmas informagdes explicitamente.
No entanto, o diagrama de sequéncia da énfase a
ordenacdo temporal das mensagens e pode ser
convertido no diagrama de comunicagdo sem
qualquer perda de informagdo.

(D) Considerando o diagrama de caso de uso, 0s
mecanismos de extensibilidade da UML podem ser
utilizados para criar o esteredtipo.. de um ator, com a
finalidade de proporcionar um icone diferente, capaz
de oferecer uma melhor indicagéo visual para seus
propésitos.

(E) Classes abstratas nfo apresentam instancias diretas,
porém podem conter operagbes concretas e
abstratas.

QUESTAO 41
Analise o algoritmo a seguir.

public static void ordenar(int[} vetor) {
int chave; .
inti;
int x;

for (x = 1; x < vetor.length; x++)
chave = vetor[x];
for (i = x - 1; (i >= 0) && (vetor[i] > chave); i--})
vetor[i + 1] = vetor(il;

vetor[i + 1] = chave;
}
}

E correto afirmar que o algoritmo acima representa
ordenagao:

(A) pelo método bolha (bubble sort).

(B) répida (quicksort).

(C) em Heap (heapsort).

(D) pelo método de intercalagéo (Mergesort).
(E} porinsercgao,

o
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QUESTAO 42

Assinale a opgao INCORRETA scbre governanca de TI,
de acordo com Fernandes (2014).

(A} O Plano de Tecnologia da Informagdo consiste no
principal produto do processo de alinhamento
estratégico.

(B) A Politica de Seguranga da Informagéo determina
diretrizes e agbes referentes a seguranga dos
aplicativos, da infraestrutura, dos dados, das pessoas
€ das organizagdes.

(C) A gestdo de demanda refere-se @ necessidade de
novos servicos, melhoria dos servigos existentes,
necessidade de mais capacidade de infraestrutura.

(D) O plano de Tecnologia da Informagéo contempla itens
como principios de TI, objetivos de desempenho e
niveis de servigo.

(E) ITIL e CMMI s&o modelos de Gerenciamento de
Projetos ageis tal como o SCRUM. Ambos voltados a
grandes corporagdes.

QUESTAO 43

No contexto de Big Data, computagdo em nuvem & um
método que fornece um conjunto de recursos
computacionais compartilhados. Assinale a opgdo que
apresenta caracteristica da nuvem e que séo importantes
no ecossistema de Big Data.

{A) Integridade e veracidade.

(B) Atomicidade e elasticidade.
{C) Escalabilidade e veracidade.
(D) Valor e veracidade.

(E) ‘Escalabilidade e elasticidade.

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAC 44

Os Registros de Eventos (Logs) sdo os registros de
atividades geradas por programas efou servigos de um
computador, os gquais podem ficar armazenados em
arquivos, ha meméria do computador ou em bases de
dados. Os Logs sao essenciais para a notificagdo de
incidentes, pois permitem que diversas informagdes
importantes sejam detectadas. Com relag&o aos logs,
assinale a opgéo correta.

(A) Possibilitam restringir que um usuaric acesse
arquivos efou recursos computacionais de outros
usudrios ou altere arquivos do sistema.

(8) Por serem registros de textos simples, os quais
ocupam pouco espago em disco, e pela facilidade de
aquisicilo dos atuais discos com grandes
capacidades de armazenamento, & primordial e
necessario registrar todos os dados disponiveis no
sistema. .

(C) Permitem que os usudarios do computador detectem
problemas de softwares, nos programas e servigos,
instalados e utilizados; mas, devido as politicas de
auditoria dos sistemas operacionais, os problemas
relacionados ao hardware e a mitigagdo de possiveis
danos séo tratados exclusivamente pelo fabricante do
sistema operacional utilizado.

(D) Sempre que possivel, é necessario que o usuario
administrador restrinja o acesso aos arquivos de logs,
permitindo gque apenas ele tenha acesso a esses
dados.

(E)} E necessério manter data e horério corretos, evitando
¢ sincronismo por meio do protocolo para
sincronizagdo dos reldégios dos computadores,
baseado no UDP (NTP), em virtude dos problemas no
seu algoritmo de criptografia, que n&oc garante a
autenticidade e a confidencialidade da informagéo.

—
o
-
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QUESTAO 45

Correlacione a fase do exame forense em dispositivos de
armazenamento computacional com a respectiva atividade
exercida, e assinale a opgdo que apresenta a sequéncia
correta.

FASE DO EXAME
I- Preservagao
II- Extrag&o
lll- Analise
IV- Formalizagéo

ATIVIDADE EXERCIDA PELO PERITO

{ )} Devido a fragilidade e & sensibilidade das midias de
armazenamento computacional, deve efetuar a
duplicagao do equipamento original.

Efetuar o reconhecimento do local, identificando os
equipamentos computacionais existentes, incluindo
computadores, notebooks, pontos de acesso de rede
e outros.

Deve sempre ter em mente que o material
guestionado nunca pode ser confundido. No caso de
disco rigido, € sempre importante informar a marca, o
modelo, o nGmero de série, a capacidade de
armazenamento e o pals de fabricag&o.

Inicializar o sistema operacional do disco rigido
apreendido em uma maquina virtual, possibilitando ao
perito visualizar e utilizar o sistema operacional
contido no dispositivo questionado, como se ele
estivesse sido ligado normalmente.

Efetuar a indexagdo dos dados contidos em
dispositivos de armazenamento computacional,
varrendo todos os dados (bits) do dispositivo,
localizando todas as ocorréncias alfanumeéricas,
organizando-as de forma que sejam acessadas e
recuperadas rapidamente.

(A) () (B () (V) (1
(B (- (V) (N (1)
(C) (Il -} IV (1)
(D) () (=) (IV) ilT) (11)
(E} (1) () (1) (V) (111)

()

()

()

Prova: Amarela
Informatica

QUESTAO 46

A Engenharia de Software consiste na aplicagdo de uma
abordagem sistemdtica, disciplinada e quantificavel no
desenvolvimento, na operagdo & nha manutengdo de
sofiware. Nesse contexto, coloque V (verdadeiro} ou F
(falso) nas afirmativas abaixo, de acordo com 0s conceitos
relacionados a projeto de sistema, assinalando a seguir a
opgdo que apresenta a sequéncia correta.

{ ) Na Engenharia de Software orientada a aspectos,
ponto de corte é uma declaragéo, inclusa em um
aspecto, que define os pontos de jung&o nos quais o
adendo de aspecto associado deve ser executado.

( ) O conceito de independéncia funcional e um

resultado indireto da separagédo por interesses, da

modularidade e dos conceites de abstragio e

encapsulamento de informagdes.

Refatoragéo € uma técnica de reorganizagéo que

simplifica o projeto (ou cédigo) de um componente de

tal forma que altere o minimo possivel seu
comportamento externo.

( ) Abstragéo procedural refere-se a uma sequéncia de
instrucdes que tém uma fungéo especifica e limitada.

( ) O principio de encapsulamento de informagdes

sugere que os modulos sejam caracterizados por

decisdes de projeto que ocultem (cada uma delas) de
todas as demais.

F) (F) (F) (V) (V)
V) (F) (F) (M} (V)
V) (F) (F) (F) (V)
V) (F) (V) (V) (F)
) (V) (F) (V) (F)

()

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

T

QUESTAO 47

Segundo Eleutério e Machado (2011), os exames periciais
mais solicitados na Computagéo Forense s80 em:

(A) interceptagdo da comunicagéo telefonica.

(B) dispositivos de armazenamento computacional.

(C) servidores de provedores que utilizam computagao
em nuvem.

(D) aparelhos de telefone celular, principaimente em
aplicativas de troca de mensagens.

(E) sites da internet e mensagens eletronicas (e-mails).
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QUESTAO 48

A recomendagdo X.800 lista mecanismos de seguranga
especificos e difusos. A respeito dos mecanismos de
seguranca difusos, os quais ndo sdo especificos a
qualguer servigo de servidor OS] ou camada de protocolo
especifica, assinale a opg@io que denomina a marcagéo
vinculada a um recurso (que pode ser uma unidade de
dados) a qual nomeia ou designa os atributos de
seguranga desse recuso.

y Detecgdo de evento.

Y Funcionalidade confiavel.
(Cy Assinatura digital.

) Registros de auditoria de seguranga.
(E) Rotulo de segurancga.

QUESTAO 49

Segundo Navathe (2011), assinale a opgdo correta sobre
seguran¢a em Banco de Dados.

(A) Os trés fatores mais importantes para se decidir se €
seguro revelar os dados s&o disponibilidade de
dados, aceitabilidade de acesso e garantia de
autenticidade.

(B) O DBA ¢& responsavel pela seguranga geral do
sistema de hanco de dados, mas nfo tem comandos
privilegiados para revogar privilégios.

(C) Em SQL, o comando REVOQUE pode conceder
privilegios de SELECT e INSERT.

(D) Visbes nao sdo utilizados como mecanismos de
autorizagao discriciondrio, pois o usuédrio pode
acessar todos os campos das tabelas que s&o
referenciados na criacdo da prépria viséo.

(E) Visdes s&o otimos mecanismos de seguranga pois
nao admitem comandos de update e insert.

QUESTAO 50

De acordo com Szwarcfiter @ Markenzon {2010), assinale
a opg¢éo correta.

(A) Uma arvore denominada balanceada, apos inclusdes,
alteracdes e exclusdes, ndoc deve manter o custo
dessas operagdes em Oflog n).

(B) A inser¢&o de um novo elemento e a remogdo de um
elemento s30 as Unicas operagdes basicas efetuadas
com os dados de uma lista de prioridade.

(C) Na busca digital a chave & constituida de um conjunto
de caracteres ou digitos definidos em um alfabeto
apropriado.

(D) No processamento de cadeias, o problema de
casamento de cadeias aparece, por exemplo, na
transmissdo de mensagens em uma rede, o qual tem
como solugdo um método de forga bruta.

(E} Uma arvore estritamente binaria € aquela em que
cada nd tem de 0 a 2 nos.

Prova: Amarela
Informatica
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INSTRUCGES GERAIS AD CANDIDATO

1- . Verifique se a prova recebida e a folha de respostas sa0 da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se n&o faltam questtes ou
péginas. Escreva ¢ assine correlamente seu nome, cologue seu nlmero de Inscrigéio e o digito verificador (DV) apenas nos locais indicados;
2- O tempo para a realizago da prova sera de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessario & redagéo e & marcagao das respostas na folha de respostas, e
n#o serd prorrogado;
3- S inicie a prova apds ser autorizado pelo Fiseal, interrompento sua execugao quando determinado;
4 - A redag#io devera ser uma dissertagio com ideias coerentes, claras e objetivas, escritas em lingua portuguesa. Devera ter, no minimo, 20 linhas continuas,
considerando o recuo dos paragrafos, e no maximo 30 linhas;
5-  lIniciada a prova, néio havera mais esclarecimentos. O candidato somente podera deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se
refirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim;
- atendimento médico por pessoal designado pela MB;
- fazer uso de banheirg; e
- casos de forga maior, comprovados pela supervis3o do certame, sem que aconteca salda da &rea circunscrita para a realizagdo da prova,
Em nenhum dos casos havera promagagae do tempo destinado 3 realizagdo da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corigida até
onde foi solucionada;
6-  Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a fofha de respostas;
7-  Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marca-las na folha de respostas, Cuidado para ndo marcar duas
opgdes para uma mesma questdo na folha de respostas (a questéio sera perdidal;
8-  Pararascunho, use os espagos disponiveis nas fofas de questoes, mas s6 sero corrigidas as Tespostas marcadas na folha de respostas;
9~ Otempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicagao de provas é de 2 (duas) horas.
10-  Sera eliminado sumariamente do processo seletivo/concurso e suas provas nao serao levadas em consideragao o candidato que;
a)  der ou receber auxilio para a execugao da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagao;
b)  utilizar-se de qualquer material ndo avtorizado;
c)  desrespeitar qualquer prescrigio relativa & execugdo da Prova e da Redagso;
d)  escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que nao o determinado para esse fim;
e}  cometer ato grave de indiscipling; e
f)  comparecer ao local de realizag&io da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redaggo apds o horério previsto para o fechamento dos
portdes. ) :
11-  Insfruges para o preenchimento da folha de respostas:
a) use caneta esferogréfica azul ou preta;
b) escreva seu nome em letra de forma no local indicado;
¢) assine seu nome no local indicado;
d) no campo inscrigie DV, escreva seu nimero de inscrigio nos retanguios, da esquerda para a direita, um digito em cada retangulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no dltimo reténgulo, Apds, cubra todo o circulo correspondente a cada niimero. NSo amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura dfica que a corrigira; e
€)  sb seré permifida a troca de fofha de respostas até o inicio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura e niimero de
inscrigéo, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apds o inicio da prova,
12 - Procure preencher a folha com atengao de acordo com o exemplo abaixe:
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13 - Nao sera permitido levar a prova apds sua realizagio. O candidato esta autorizado a franscrever suas respostas, dentro do horério destinado & solugo da prova,
utiizando © modelo impresso no fim destas instrugdes, para posterior conferéncla com o gabarito que sera divulgado. E proibida a utilizagao de qualguer outro
tipo de papel para anotagao do gabarito.

ANQTE SEU GABARITO PROVA DE COR
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